           ECO PLUS PROPRE
ECO-SX-15

Dégraissant pour applications industrielles.

Caractéristiques techniques
Description générale :

ECO-SX-15  est spécialement conçu pour le nettoyage et plus spécifiquement le dégraissage de toutes surfaces.

Formulé à base de matières premières biodégradables, ne contient pas de solvants aromatiques ou chlorés, très faible impact environnemental, neutralisable à l’eau.
              LES PRODUITS ECOLOGIQUES SONT NOTRE AVENIR !
 Applications :
ECO-SX-15 pour les sols 
· diluer le produit 0,6 % (60 ml/10L) appliquer la solution, torchonner, brosser si nécessaire, racler puis rincer à l’eau claire.
ECO-SX-15 pour l’industrie 
· diluer en fonction de l’usage, de la surface à traiter et du degré de salissure, de 0,5 à 5 %. 
ECO-SX-15 pour les garages 
· convient pour la préparation des véhicules neufs (paraffine, colle …) Pour le nettoyage des moteurs, jantes. Elimine toutes traces d’insectes sur les pare-brises, calandres, rétroviseurs. 

· Nettoyage des sols, ponts, outillage …
ECO-SX-15 pour le Car Wash

· Utiliser avec pulvérisateur pour le prélavage 2% et l’élimination des insectes sur le véhicule.

Consigne de sécurité :
H314 Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves. P260 Ne pas respirer les brouillards/aérosols. P280 Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage. P303+P361+P353 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : enlever immédiatement les vêtements contaminés. Rincer la peau à l’eau/se doucher. P305+P351+338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. P310 Appeler immédiatement  Centre antipoison : 070 / 245 245 ou un médecin.
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